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1. Aanleiding 

Er heeft een datalek plaatsgevonden bij een laboratorium dat betrokken is bij het 

bevolkingsonderzoek baarmoederhalskanker. Op 11 augustus is de Tweede Kamer 

hierover geïnformeerd. Naar aanleiding van berichtgeving over het datalek zijn er 

Kamervragen gesteld. 

2. Geadviseerd besluit 
Ik adviseer u akkoord te gaan met de inhoud en het verzenden van de 
beantwoording van de Kamervragen, mede namens de minister van VWS. De 

bewindspersonen van J&V en BZK hebben aangegeven niet mede te hoeven 

ondertekenen. 

3. Kernpunten 
In de beantwoording van de vragen wordt onder meer op de volgende zaken 

ingegaan: 

« _ Het verloop van de hack. Onder andere welke data is bemachtigd, van 

welke instellingen, het moment van ontdekking van het datalek en het 

moment van informeren van betrokkenen. 
e _ Welke maatregelen zijn genomen om de schade voor betrokken burgers te 

beperken en hoe het vertrouwen in het bevolkingsonderzoek hersteld gaat 

worden. 

e _ De inrichting van digitale veiligheid bij (andere) organisaties met 

gezondheidsdata, en welke maatregelen daar getroffen (kunnen) worden. 
e _ Hoe burgers geïnformeerd worden over het datalek. 

e _Op een aantal vragen kan op dit moment nog geen antwoord worden 

gegeven, omdat de antwoorden uit lopende onderzoeken zullen blijken. 
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Toelichting 

Draagvlak politiek 

« Eris breed politiek draagvlag voor de bevolkingsonderzoeken naar 

kanker. 

e Er gaat veel politieke aandacht uit naar de hack en datalek. Er zijn twee 

setjes Kamervragen over gesteld. De beantwoording wordt tegelijkertijd 

aangeboden, samen met een Kamerbrief over de ontwikkelingen rond de 

hack. 

Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

« Het datalek heeft veel reacties opgeroepen in de media en onder 

deelnemers aan het bevolkingsonderzoek. 
« De getroffen deelnemers aan het bevolkingsonderzoek 

baarmoederhalskanker zijn en worden per brief geïnformeerd door BVO 

NL. 

Arbeidsmarkteffecten zorg- en welzijnsveld 

N.v.t. 

Gevolgen administratieve lasten 

Nvt. 

Financiële en personele gevolgen VWS en uitvoeringsorganisaties 

De focus ligt op dit moment op het beperken van de gevolgen van deze hack 

voor alle betrokkenen. Op dit moment is er geen zicht of dit financiële 

gevolgen heeft voor VWS en/of de uitvoeringsorganisaties. 

Juridische aspecten haalbaarheid 
Hetgeen in de beantwoording is beschreven, is afgestemd met WJZ en 

juridisch haalbaar. 

Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

« De beantwoording is intern afgestemd met DICIO, CISO VWS, en WJZ. 

« Relevante antwoorden zijn in samenspraak met BZK en J&V opgesteld. 

e Verder is er in het kader van de beantwoording extern contact geweest 

met BVO NL, RIVM, IGJ en het laboratorium Clinical Diagnostics. 

Toezeggingen 

N.v.t. 

Fraudetoets 

Nvt 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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